



Universidade Estadual do Paraná
Campus de Curitiba I – Embap



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 008/2024

PROGRAMA DE BOLSAS DIEUWERTJE MEIJER – EMBAP



PROCESSO SELETIVO 2024/2 – SELEÇÃO DE BOLSISTAS

CURSO SUPERIOR DE INSTRUMENTO (BACHARELADO)

O Coordenador do PROGRAMA DE BOLSAS DIEUWERTJE MEIJER – EMBAP, da Universidade Estadual do Paraná – UNESPAR, Campus de Curitiba I – EMBAP, Professor Marco Aurélio Koentopp, e o **Vice-coordenador do PROGRAMA DE BOLSAS DIEUWERTJE MEIJER – EMBAP**, Professor Jocir Pereira Lima de Macedo, no uso de suas atribuições legais de acordo com a Portaria N. 06/2024 – GAB/EMBAP, de 23 de abril de 2024, e no uso de suas atribuições regimentais e estatutárias, **RESOLVEM:**

Art. 1º Retificar parcialmente o Edital nº 008/2024 do Processo de Seleção 2024/2 para o PROGRAMA DE BOLSAS DIEUWERTJE MEIJER – EMBAP, conforme segue:

1. Ficam retificados os seguintes itens:

a) Art. 1º, Parágrafo Único:

Onde se lê:

No dia da Prova Prática/Recital e Entrevista (08/07/2024) os candidatos deverão entregar os documentos originais impressos, enviados anteriormente por e-mail.

Leia-se:

No dia da Prova Prática/Recital e Entrevista (**12/07/2024**) os candidatos deverão entregar os documentos originais impressos, enviados anteriormente por e-mail.

b) Art. 7º, Item III:

Onde se lê:

Realização da Prova Prática e Entrevista: dia 08/07/2024 – entre 14h até 17h, no Auditório do Campus de Curitiba I – EMBAP/UNESPAR, Espaço da Liberdade, Rua Barão do Rio Branco, 370, Centro;

Leia-se:

Realização da Prova Prática e Entrevista: dia **12/07/2024** – entre 14h até 17h, no Auditório do Campus de Curitiba I – EMBAP/UNESPAR, Espaço da Liberdade, Rua Barão do Rio Branco, 370, Centro;

c) Art. 7º, Item IV:

Onde se lê:

Divulgação da lista dos candidatos aprovados: dia 09/07/2024
(<https://embap.curitiba1.unespar.edu.br/menu-administrativo/bolsas-de-estudos>).

Leia-se:

Divulgação da lista dos candidatos aprovados: dia **13/07/2024**
(<https://embap.curitiba1.unespar.edu.br/menu-administrativo/bolsas-de-estudos>).

2. Permanecem em vigor todas as demais disposições do Edital 008/2024

Curitiba, 01 de julho de 2024.

Prof. MARCO AURÉLIO KOENTOPP
COORDENADOR DO PROGRAMA

Prof. Jocir Pereira Lima de Macedo
VICE COORDENADOR DO PROGRAMA